



国际治理创新研究院 工作简报

2017年第24期（总第29期）

2017年8月6日

赵龙跃教授应邀出席中国太平洋学会 第二届专题学术报告会并赴延边大学调研

8月2日-4日，应中国太平洋学会邀请，国际治理创新研究院院长赵龙跃教授赴吉林省珲春市出席中国太平洋学会第二届专题学术报告会。本届学术报告会由中国太平洋学会主办，中国太平洋学会东北亚图们江研究分会承办，珲春市人民政府和延边图们江国际合作学会协办。会议以“聚焦东北亚、走进日本海”为主题，涵盖日本海与海洋经济合作、日本海与海洋战略以及日本海与海洋合作等专题研究。

参加此次会议的有中国太平洋学会领导、常务理事、理事，各分支机构代表，中国太平洋学会亚太海洋研究院有关专家学者，国家有关部门、吉林省政府有关部门、延边州政府、珲春市委、市政府及延边图们江国际合作协会等领导 and 专家们。

中国太平洋学会会长张宏声出席会议并致辞。张宏声在致辞中表示，吉林省是沿边通海省份，图们江地区又是中俄朝接壤地带，历史渊源深厚、区位优势明显、基础条件扎实，发展海洋经

济前景广阔。同时，他指出，国家海洋局自上世纪80年代开始，就图们江出海问题进行研究和论证，并做了大量工作。今年国家发改委和国家海洋局联合发布《“一带一路”建设海上合作设想》，提出积极推动共建经北冰洋连接欧洲的蓝色经济通道，吉林省拓展蓝色经济空间的潜力巨大。

与会专家们围绕图们江区域以及东北亚地区的合作与开发，进行了深入广泛的学术交流，为东北亚地区海洋经济、海洋合作和海洋战略等议题提出了很好的政策建议和规划措施。

8月4日-6日，赵龙跃教授去延边大学调研，走访了朝鲜半岛研究协同创新中心、朝鲜半岛研究院、朝鲜韩国研究中心和经济管理学院的朝鲜问题专家，了解朝鲜国内经济改革和发展的最新情况，听取有关专家关于解决朝鲜半岛无核化问题，建立中朝新型关系的意见和建议。

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电 话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼207办公室（邮编510006）
